

2018年
7月18日
星期三
农历戊戌年六月初六

第134期

中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



坚持项目为王不动摇 狠抓项目建设不放松 市委书记姚晓东和市长蔡丽新率队来涟督查推进重大项目建设

本报讯 7月17日，市委书记姚晓东，市委副书记、市长蔡丽新率队来涟督查推进重大项目建设，释放坚持项目为王不动摇、狠抓项目建设不放松的鲜明工作导向。姚晓东强调，在招引项目过程中要始终保持“盯盯盯”的精神，一着不让狠抓项目推进，千方百计服务项目建设，万众一心造浓项目氛围，以更强的决心、更大的力度推进重大项目建设，为实现高质量发展做实“底盐”。县委书记王向红，县委副书记、县长时勇及洪然、姜杰、吴从荣、李阔等县领导陪同。

虽然烈日当空，每个人都汗流浃背，但是看项目的热情却丝毫不减。姚晓东、蔡丽新一行仔细地观摩，一路看、一路听、一路议、一路比，先后深入高沟镇粮食循环产业园十万吨粮食仓储项目、今世缘美酒银行项目以及光大生物质发电项目现场，与负责人详细交流当前的发展态势，听取项目进展情况介绍。

“项目建设总体平稳，项目质态持续提高，项目推进扎实有力。”姚晓东对我县重大项目建设呈现的向上向好态势给予充分肯定，他要求全县上下牢固树立“项目为王”理念，要以更强的决心、更大的力度推进重大项目建设。

高沟镇粮食循环产业园十万吨粮食仓储项目投资1.5亿元，占地108亩，新建24米*72米、装粮线7米的平房仓6栋，24米*126米、装粮线7米的平房仓3栋，仓容9.7万吨。预计年收储、转运粮食约30万吨，解决近30万农民50万亩种地卖粮问题。目前，项目已竣工，正在进行运营前准备工作，预计可实现产值6亿元，税收200万元。姚晓东连连点头，他鼓励项目要坚持质量兴农、



图为市委书记姚晓东，市委副书记、市长蔡丽新在县委书记王向红，县委副书记、县长时勇陪同下，到光大生物质热电联产项目建设现场观摩。
(刘锦国 摄)

品牌兴农，充分利用信息化、智能化技术，为项目建设插上现代科技“翅膀”，在产业兴旺中带动更多农民脱贫致富奔小康，为实现经济高质量发展贡献力量。

今世缘美酒银行项目总投资超10亿元，规划用地331亩，总建筑面积25.3万平方米，陶坛贮酒总量10万吨。项目分两期建设，一期6栋4层5万吨陶坛酒库工程包括贮酒区、体验区、展示区、品鉴区、售卖区等。目前已进入设备安装调试和内部装修阶段，预计年内正式投入运营。项目全部

建成运营后，将为今世缘十三五“奋斗后三年，实现翻一番”和企业可持续发展奠定坚实基础。在听取相关情况介绍后，姚晓东希望企业进一步加快建设步伐，推动项目早日投产达效，发挥今世缘龙头企业带动效应，做强做大产业规模，利用好“缘文化”这一品牌，打造中国人的“喜酒市场”。

光大生物质发电项目由光大生物能源(涟水)有限公司投资兴建，总投资5.1亿元，该项目于2017年12月开工建设，计划2018年10月份完成倒送电调试，年底前竣工投

产，年可实现产值1.7亿元、税收1200万元，年可处理生物质能力约30万吨。在听到项目实现“当年签约、当年开工”，并能为涟水带来“经济、社会、环境”三方效益后，姚晓东很是开心，他强调，要准确把握绿色发展理念，以天蓝地绿水清、绿色低碳循环为目标，严把项目准入关，坚持用生态“底色”描绘发展“绿色”，加快项目建设进度，全面推动项目尽快投产达效，真正让绿水青山变成金山银山，推动生态环境高质量发展。
(潘 曼)

抓学习 促改革 增活力

——安东控股集团有限公司党建工作与企业发展同频共振

本报通讯员 吕正瑞 左同超

6月26日下午，安东控股集团有限公司党员活动室气氛庄严、热烈，公司党支部正在举行丰富多彩“党员活动日”活动，11名党员面对鲜红的党旗重温入党誓词，用铿锵有力的誓言迎接党的生日；党支部书记禹成余带头上党课，率领全体党员认真学习贯彻《习近平新时代中国特色社会主义思想》，集中观看《厉害了，我的国》电教视频。

近年来，安东控股集团有限公司党支部深入贯彻党的十九大精神，以党建工作引领企业发展，通过抓学习、促改革、增活力，为公司持续发展提供坚实的思想保障和组织保障。

强化学习教育
夯实党建基础

安东控股集团有限公司坚持以“两学一做”为契机，采取“请进来，走出去”形式和“读、记、写”方式，力求深入人心、学深学透、取得实效。



考核挂钩，激励先进，鞭策后进，激发干劲，推动各项工作平衡发展。

强化制度建设
促进作风转变

安东控股集团有限公司坚持以制度为保障，建立健全长效机制，推进党建工作深入开展。

公司加强党支部组织建设，健全“三会一课”制度，通过定期开展述职述廉、民主评议等活动，引导党员干部铭记身份、增强意识，立足岗位、履职尽责，加强内控机制建设，建立健全财务管理、资产管理、工程管理及“三重一大”决策机制，促进公司各项工作逐步走上制度化、规范化运作轨道。坚持以党的十九大精神为指导，紧密结合公司发展实际，深入开展专题讨论，对标找差，制定措施，抓好整改。

强化务实创新
服务发展大局

安东控股集团有限公司围绕党的十九大对国有企业改革的方向和要求，加强战略谋划，聚焦发展短板，奋力担当作为，致力持续实现高质量发展。

公司盘活城市资产，叠加效应显著放大。面对组建初期的注入资产少、公司规模小、融资能力较弱、运营方式单一等问题，深入挖掘，着力推进城市资产优化配置。公司资产总额已接近300亿元，资信等级上升到AA级。公司创新运作方式，资金调度有力有序。积极策应国家宏观调控政策，坚持“成本低、期限长、无担保”为目标，大力推进棚改基金、政策性贷款、公司发债等融资项目20余项，为重点项目建设提供了有力的资金保障。公司聚焦重点片区，城市建设提速增效。坚持市场化运作、多元化开发理念，大力引进社会资本，为城区校舍建设和道路、绿化、管网等配套设施投入约16.43亿元。成功引进碧桂园、中梁集团等知名开发商来涟投资，城市综合体项目正在稳步推进。公司强抓项目建设，居民回迁不断加快。按照发展为民、保障民生要求，突出抓好安置房建设，成功引进中核建、中江国际两家央企PPP项目，累计引进社会资本55亿元、外资7000万美元。抓好PPP项目规范整改，加快项目实施推进，浦西福地、红日公寓、五岛湖公馆已交付使用，国子家缘二期全面封顶，朱码柴市、涟苑、清苑安置小区等项目正在加紧建设。

我县实现到账外资“双过半”

本报讯 今年，我县外资工作立足高质量发展，高水平跨越。在实现一季度开门红的基础上，持续发力，再创佳绩。1~6月份，全县到账外资5780万美元，占上半年市对县考核指标的101.4%，实现时间过半，任务过半。

进入二季度，县委、县政府多次召开外资工作推进会，要求各级干部把外资到账这项重要考核指标，落实在行动上。全县树立目标意识，按照时间节点，每周通报外资进度。各单位争分夺秒，挂图作战，强力推进，确保实现上半年“双过半”，为完成全年总任务夯实基础。各指挥部和相关乡镇，遴选精兵强将，奔赴长三角、珠三角地区开展招商，力争在招大引强上求突破。树立“项目为主，外资优先”的理念，围绕重点产业、重点行业、重点项目，更大范围地收集信息，更高层次地开展合作，更有侧重地开展招商。始终把工业项目作为外资招商的努力方向，把制造业项目作为外资招商的奋战重点。把开工项目作为外资招商的主

攻目标。在招商策略上实施精准招商。其中，县住建局引进的新绿燃气项目，到账外资1500万美元；唐集镇引进的中广核新能源项目，到账外资1021.7万美元；城管局、大东镇引进的桑德环能项目，到账外资480.5万美元；安东控股引进的瑞斯马特项目，到账外资395.7万美元；农委、高沟镇引进的光大生物能源项目，到账外资424.7万美元；农业开发局引进的正邦牧业项目，到账外资313.9万美元。

县商务局作为外资工作的牵头和服务单位，引进了爱丁堡教育项目。该局行政许可科在政务服务大厅设立窗口，对外资准入实行保姆式服务，让客商感到顺心、贴心、暖心。窗口推出“有形窗口，无限服务”的工作理念，在中广核新能源、新绿燃气、桑德环能、光大生物能源等重点项目落户过程中，实行全天候、全方位服务。因为县发展环境好，服务一流，源通制帽、大量科技等7家外资企业，先后增资扩股，增强了发展后劲。

(陈 裕)

我县首个装配式建筑学校在建

本报讯 烈日炎炎，挡不住建设者们高涨的热情。我县首个装配式建筑——涟水外国语学校滨河分校正在紧锣密鼓施工，将于9月1日开学。

该校位于清水路西侧，缘分大道北侧，总投资约4.4亿元，用地面积95564.51平方米，规划总建筑面积66710平方米，学校共设72个班，其中小学部设6轨36班，初中部设12轨36班，每班45人，共可容纳学生3240人。

该项目整体设计为教学综合体，既节约用地，保证了内部空间使用效率，又提供了最大的户外空间。校区分为教学区(普通教室、专业教室、公共教室)、生活后勤区(食堂、宿舍、生活用房)、运动广场区(足球场、篮球场、羽毛球场及400米运动场)三个部分，通过雨廊、中庭、多功能通道连接，同时引入传统院落，更加符合涟水特色。

该项目是我县装配式建筑试点项目，由中民筑友建设有限公司承建。装配式建筑就是把预制好的房屋构件，运到工地装配起来。其特点是建造速度快，受气候条件制约小，可以有效地节约劳动力，提高建筑质量。滨河分校教学楼、科技楼、报告厅、综合楼、宿舍、食堂等全部采用装配式建筑。楼梯、叠合板、叠合梁全部在厂家完成，再运到现场安装。目前，所有建筑主体均已完工，室内外装饰装修正在进行。

在施工现场，工人每天早晨5点上班，晚上加班到23点，施工人员多达900人，相关部门定期到现场督促施工进度。县住建局要求施工单位每天上报目标任务，并安排专人每天核查进度、现场施工人数，确保项目保质保量按期完成，确保不影响正常开学。

(潘 曼 汪志豪)

“涟水就业”微信公众号可查社保明细

本报讯 “这真是太方便我们了，现在再也不用去县政务服务中心排队了，只要动动手指，就可以查到自己的个人社保缴费明细！”7月16日上午，淮安锦纶化纤有限公司的丁先生高兴地说。

据了解，县人社局为方便群众准确了解社保参保情况，开通微信社保查询功能。现在，打开“涟水就业”微信公众号，点击右侧“便民服务”，打开“社保查询”后，完成注册，输入身

份证或手机号码、登陆密码，即可查询到个人社保缴费明细、医保账户明细、社保卡刷卡明细。

近两年，该局着力打造“互联网+人社”的服务模式，让数据多跑腿，群众少走路，不断增加便民举措，推出“涟水就业”微信公众号后，在招聘信息、政策法规、办事指南、创业服务等功能的基础上，增加新的服务功能。

(左 刚 刘泽海)

今日导读

爱的阳光照四方

民政局开出106项责任清单

>>详见2版

以思想大解放引领涟水高质量发展